



Univerza v Mariboru

Pedagoška fakulteta

Koroška cesta 160
2000 Maribor, Slovenija

ZAPISNIK

10. redne seje Komisije za študijske zadeve Senata Pedagoške fakultete UM, ki je bila 20. 11. 2019 ob 12.00 v predavalnici 1.42 Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru.

Prisotni člani komisije: izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, red. prof. dr. Mihaela Brumen, doc. dr. Nikolaja Golob, Lara Šimon, študentka, Valentina Bažika, študentka.
Opravičeno odsotni: red. prof. Anka Krašna Kocijan, doc. dr. Jerneja Žnidaršič.
Neopravičeno odsotni: /
Drugi prisotni: Jasmina Škundrić.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše pozdravi navzoče člane in ugotovilja sklepčnost seje. Navzoče seznanjeni z dnevnim redom, ki se soglasno potrdi.

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 9. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 23. 10. 2019.
2. Prošnje za priznanje znanj in spretnosti na programu za izpopolnjevanje PAI.
3. Vloge oddelkov in učiteljev.
4. Vloge študentov.
5. Razno.

AD 1: Potrditev zapisnika.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, ugotavlja, da so sklepi prejšnjih sej realizirani in ni pripomb na zapisnik. Soglasno se sprejmeta:

SKLEP ŠT. 1:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF potrdi zapisnik 9. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 23. 10. 2019.



AD 2: Prošnje za priznanje znanj in spretnosti na programu za izpopolnjevanje PAI.

V okviru študijskega programa za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje se udeležencem izobraževanja lahko, kot opravljena študijska obveznost, upoštevajo tudi znanja in spretnosti, ki jih je diplomant opravil pred vpisom v program v različnih oblikah formalnega in/ali neformalnega izobraževanja. Formalno pridobljena znanja študent izkaže s spričevali ali z drugimi listinami, iz katerih morata biti razvidna vsebina in obseg vloženega dela. Po vsebini in zahtevnosti morajo tako pridobljena znanja v celoti ali deloma ustrezati splošnim oziroma specifičnim kompetencam, določenim s tem študijskim programom.

Kandidat s posebno vlogo in priloženimi ustreznimi dokazili zaprosi Komisijo za študijske zadeve Senata Pedagoške fakultete UM za priznavanje znanj in spretnosti. Na osnovi mnenj in predlogov nosilcev predmetov v študijskem programu za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje, Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odloči o obsegu priznanih obveznosti.

Vlogo za priznanje študijskih obveznosti, s priloženimi ustreznimi dokazili je v Center za pedagoško izobraževanje in strokovno izpopolnjevanje vložilo osem udeležencev izpopolnjevanja. Soglasno se sprejmejo:

SKLEP ŠT. 2:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (S.D.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri izbirnem predmetu Metodologija pedagoškega raziskovanja (5 ECTS) ter delno prizna študijske obveznosti pri predmetu Uvajalna praksa, in sicer pri predmetih: Pedagogika in Psihologija za učitelje. Kandidatka mora v okviru predmeta Uvajalna praksa opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Didaktika in predmetu Andragogika za učitelje.

SKLEP ŠT. 3:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (J.F.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri predmetu Pedagoška praksa naravoslovno-tehničnih predmetov (6 ECTS) in predmetu Uvajalna praksa (10 ECTS).

SKLEP ŠT. 4:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (S.K.) v celoti prizna študijske obveznosti pri naslednjih predmetih: Psihologija za učitelje (6 ECTS), Pedagoška praksa družboslovnih predmetov (6 ECTS), Metodologija pedagoškega raziskovanja (5 ECTS) ter Retorika in komunikacija v izobraževanju (5 ECTS) ter delno prizna študijske obveznosti pri predmetu Uvajalna praksa, in sicer uvajalno prakso pri naslednjih predmetih: Pedagogika, Psihologija za učitelje in Didaktika. Kandidatka mora v okviru predmeta Uvajalna praksa opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje.

SKLEP ŠT. 5:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (T.L.) v celoti prizna študijske obveznosti pri predmetu Pedagoška praksa družboslovnih predmetov (6 ECTS) in predmetu retorika in komunikacija v izobraževanju (5 ECTS) ter delno prizna študijske obveznosti pri predmetu Uvajalna praksa, in sicer uvajalno prakso pri naslednjih predmetih: Pedagogika, Psihologija za učitelje in Didaktika. Kandidatka mora v okviru predmeta Uvajalna praksa opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje.

SKLEP ŠT. 6:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (A.N.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri predmetu Pedagoška praksa naravoslovno-tehničnih predmetov (6 ECTS) in predmetu Uvajalna praksa (10 ECTS).

SKLEP ŠT. 7:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (R.P.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri predmetu Pedagoška praksa naravoslovno-tehničnih predmetov (6 ECTS) in predmetu Uvajalna praksa (10 ECTS).

SKLEP ŠT. 8:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (V.S.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri predmetu Uvajalna praksa (10 ECTS).

SKLEP ŠT. 9:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (P.Š.) v celoti prizna študijske obveznosti pri predmetu Pedagoška praksa nedružboslovnih predmetov (6 ECTS) ter delno prizna študijske obveznosti pri predmetu Uvajalna praksa, in sicer uvajalno prakso pri naslednjih predmetih: Pedagogika, Psihologija za učitelje in Didaktika. Kandidatka mora v okviru predmeta Uvajalna praksa opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje.

AD 3: Vloge oddelkov in učiteljev.

Doc. dr. Tomaž Bratina je na Komisijo naslovil vlogo za strnjeno izvedbo vaj pri predmetu Uvod v metodologijo pedagoškega raziskovanja in pri predmetu Informacijsko-komunikacijska tehnologija v zimskem semestru 2019/2020 za študente študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk. Del vaj v obsegu 20 ur na skupino bosta izvedla strokovnjaka iz prakse Franc Gosak oz. Bojan Varga, preostali del pa ustrezno habilitirana zaposlena. Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 10:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje pozitivno mnenje k vlogi doc. dr. Tomaža Bratine za strnjeno izvedbo vaj pri predmetih Uvod v metodologijo pedagoškega raziskovanja in Informacijsko-komunikacijska tehnologija v zimskem semestru 2019/2020 za študente študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk. Tedenska obremenitev študentov s tem ni presežena.

AD 4: Vloge študentov.

a) **Prošnja za pridobitev posebnega statusa študenta**

Komisija je prejela deset vlog za pridobitev posebnega statusa študenta v študijskem letu 2019/2020. Soglasno se sprejmejo:

SKLEP ŠT. 11:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev posebnega statusa študenta, ki zaradi posebnih okoliščin potrebuje prilagojene pogoje v študijskem letu 2019/2020 rednim študentom: (1002178878), (61299409) in (61304547), (61296046).

SKLEP ŠT. 12:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev posebnega statusa študenta, ki zaradi posebnih okoliščin potrebuje prilagojene pogoje v študijskem letu 2019/2020 izrednim študentom: (61296534), (612979654), (1002432774), (61302538) in (1001925700).

SKLEP ŠT. 13:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev posebnega statusa študenta – študent vrhunski športnik, v študijskem letu 2019/2020 izrednim študentom: (61295751), (61301782).

SKLEP ŠT. 14:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev posebnega statusa študenta – dolgotrajno bolnega študenta, v študijskem letu 2019/2020 izrednim študentki: (1002373760).

Komisija je prejela vlogo študenta (1002445663) in skladno s Pravilnikom o študijskem procesu študentov invalidov Univerze v Mariboru (v nadaljevanju pravilnik) ugotovila, da naveden razlog in priložena dokazila ustrezajo upravičenosti do posebnega statusa študenta.

SKLEP ŠT. 15:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev posebnega statusa študenta - študenti invalidi oz. študenti s posebnimi potrebami v študijskem letu 2019/2020 študentu (1002445663).

b) Prošnja za priznavanje obveznosti.

Komisija je prejela 28 vlog za priznanje študijskih obveznosti, in sicer 19 na študijskem programu Inkluzija v vzgoji in izobraževanju (MAG), 4 na študijskem programu Glasbena pedagogika (MAG), 2 na študijskem programu Športno prepiranje (VS) in 3 na študijskem programu Predšolska vzgoja (VS). Vloge so bile posredovane nosilcem učnih enot, ki so jih pregledali in določili obseg priznanja študijskih obveznosti. Soglasno se sprejmejo:

SKLEP ŠT. 16:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1002178991) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni Strategije poučevanja nadarjenih v obsegu 4 ECTS z oceno odl (10).

SKLEP ŠT. 17:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1002197473) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni Strategije poučevanja nadarjenih v obsegu 4 ECTS z oceno odl (10).

SKLEP ŠT. 18:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61298099) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni Strategije poučevanja nadarjenih v obsegu 4 ECTS z oceno odl (10).

SKLEP ŠT. 19:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1002180503) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni Strategije poučevanja nadarjenih v obsegu 4 ECTS z oceno odl (10).

SKLEP ŠT. 20:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61299757) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni Strategije poučevanja nadarjenih v obsegu 4 ECTS z oceno odl (10).

SKLEP ŠT. 21:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305106) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni Kvantitativno in kvalitativno raziskovanje v inkluziji v obsegu 5 ECTS z oceno odl (10).

SKLEP ŠT. 22:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF ne prizna (61304264) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni Kvantitativno in kvalitativno raziskovanje v inkluziji in pri učni enoti Inkluzivna šola.

SKLEP ŠT. 23:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF ne prizna (61305096) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni Kvantitativno in kvalitativno raziskovanje v inkluziji.

SKLEP ŠT. 24:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305061) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni Teorija vzgoje v obsegu 5 ECTS z oceno pdb (9).

SKLEP ŠT. 25:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61304974) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Teorija vzgoje v obsegu 4 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z izvajalcem učne enote v obsegu 1 ECTS.

SKLEP ŠT. 26:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305252) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Teorija vzgoje v obsegu 4 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z izvajalcem učne enote v obsegu 1 ECTS.

SKLEP ŠT. 27:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1001523857) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Teorija vzgoje v obsegu 1 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z izvajalcem učne enote v obsegu 4 ECTS.

Študijske obveznosti pri učni enoti Kvantitativno in kvalitativno raziskovanje v inkluziji se priznajo v obsegu 5 ECTS.

Študijske obveznosti pri učnih enotah Strategije načrtovanja vzgojno-izobraževalnega procesa v inkluziji, Inkluzivna šola in Samopodoba učencev v inkluziji se študentki ne priznajo.

SKLEP ŠT. 28:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1001869621) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Strategije načrtovanja vzgojno-izobraževalnega procesa v inkluziji v obsegu 1 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilko učne enote v obsegu 4 ECTS.

Študijske obveznosti pri učni enoti Kvantitativno in kvalitativno raziskovanje v inkluziji se priznajo v obsegu 5 ECTS z oceno pdb (9).

Študijske obveznosti pri učni enoti Teorija vzgoje se priznajo v obsegu 5 ECTS z oceno odl (10).

Študijske obveznosti pri učni enoti Svetovanje in timsko delo se priznajo v obsegu 5 ECTS z oceno odl (10).

SKLEP ŠT. 29:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305142) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Kvantitativno in kvalitativno raziskovanje v inkluziji se priznajo v obsegu 5 ECTS z oceno pdb (8).

Študijske obveznosti pri učni enoti Teorija vzgoje se priznajo v obsegu 5 ECTS z oceno odl (10).

SKLEP ŠT. 30:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305050) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Teorija vzgoje se priznajo v obsegu 5 ECTS z oceno pdb (9).

Študijske obveznosti pri učni enoti Svetovanje in timsko delo se priznajo v obsegu 5 ECTS z oceno pdb (8).

Študijske obveznosti pri učni enoti Kvantitativno in kvalitativno raziskovanje v inkluziji se ne priznajo.

SKLEP ŠT. 31:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF ne prizna (1000100120) opravljenih študijskih obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učnih enotah Teorija vzgoje, Kvantitativno in kvalitativno raziskovanje v inkluziji, Samopodoba učenec v inkluziji in Inkluzivna šola.

SKLEP ŠT. 32:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61304378) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Glasbena pedagogika pri učnih enotah:

- Metodologija pedagoškega raziskovanja v obsegu 6 ECTS z oceno pdb (9).
- Izvajalska praksa solistične in komorne glasbene literature se priznajo v obsegu 5 ECTS.
- Jazz in sodobna improvizirana glasba se priznajo v obsegu 5 ECTS.

SKLEP ŠT. 33:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61303717) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Glasbena pedagogika pri učnih enotah:

- Izbrana poglavja iz zgodovine glasbe v obsegu 3 ECTS.
- Etnomuzikologija v obsegu 4 ECTS.
- Pedagoška praksa v obsegu 7 ECTS.
- Jazz in sodobna improvizirana glasba se priznajo v obsegu 5 ECTS.
- Izvajalska praksa solistične in komorne glasbene literature se priznajo v obsegu 3 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilci učne enote v obsegu 2 ECTS.

Študijske obveznosti pri učni enoti Metodologija pedagoškega raziskovanja se ne priznajo.

SKLEP ŠT. 34:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61304338) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Glasbena pedagogika pri učnih enotah:

- Izbrana poglavja iz zgodovine glasbe v obsegu 3 ECTS.
- Etnomuzikologija v obsegu 4 ECTS.
- Pedagoška praksa v obsegu 5 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilci učne enote v obsegu 2 ECTS.
- IKT v obsegu 3 ECTS.
- Jazz in sodobna improvizirana glasba se priznajo v obsegu 5 ECTS.
- Izvajalska praksa solistične in komorne glasbene literature se priznajo v obsegu 2 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilci učne enote v obsegu 3 ECTS.

SKLEP ŠT. 35:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna Eriki (1002445124) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Glasbena pedagogika pri učnih enotah:

- Izbrana poglavja iz zgodovine glasbe v obsegu 3 ECTS.
- Etnomuzikologija v obsegu 4 ECTS.
- Pedagoška praksa v obsegu 5 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilci učne enote v obsegu 2 ECTS.

Študijske obveznosti pri učni enoti IKT se ne priznajo.

SKLEP ŠT. 36:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305539) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje pri učni enoti Informacijko-komunikacijska tehnologija in šport v obsegu 6 ECTS.

Študijske obveznosti pri učni enoti Angleščina za športne trenerje se priznajo v obsegu 3 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilci učne enote v obsegu 3 ECTS.

SKLEP ŠT. 37:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1002442419) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje pri učnih enotah:

- Metodologija raziskovanja v športu v obsegu 6 ECTS.
- Sociologija športa v obsegu 6 ECTS.
- Psihologija športa v obsegu 6 ECTS.
- Študijske obveznosti pri učni enoti Angleščina za športne trenerje se priznajo v obsegu 3 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilci učne enote v obsegu 3 ECTS.

Študijske obveznosti pri učni enoti Razvojna psihologija in Osnove fiziologije človeka se ne priznajo.

SKLEP ŠT. 38:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61298633) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učni enoti Didaktika spoznavanja naravnega okolja v obsegu 2 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilci učne enote v obsegu 5 ECTS.

SKLEP ŠT. 39:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61303616) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učnih enotah:

- Osnove metodologije pedagoškega raziskovanja v obsegu 4 ECTS z oceno zd (6).
- Predšolska pedagogika v obsegu 7 ECTS z oceno db (7).
- Didaktika v obsegu 3 ECTS z oceno zd (6).
- Pedagoška psihologija v obsegu 3 ECTS z oceno zd (6).
- Razvojna psihologija v obsegu 3 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilci učne enote v obsegu 3 ECTS.

SKLEP ŠT. 40:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305904) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učnih enotah:

- Didaktika v obsegu 3 ECTS.
- Mladinska književnost v obsegu 5 ECTS.
- Vokalno-instrumentalni praktikum I v obsegu 3 ECTS.
- Pedagoška psihologija v obsegu 3 ECTS.
- Razvojna psihologija v obsegu 6 ECTS.
- Teorija vzgoje v obsegu 3 ECTS.
- Slovenski jezik v obsegu 3 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilci učne enote v obsegu 2 ECTS.

SKLEP ŠT. 41:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305409) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Svetovanje in timsko delo se priznajo v obsegu 5 ECTS.

O priznavanju obveznosti pri učni enoti Kvantitativno in kvalitativno raziskovanje v inkluziji je že bilo odločeno z odločbo št. 40-1854-206/2019/1/06-JŠ z dne 25. 10. 2019.

SKLEP ŠT. 42:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305061) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Svetovanje in timsko delo se priznajo v obsegu 5 ECTS.

Študijske obveznosti pri učni enoti Kvantitativno in kvalitativno raziskovanje v inkluziji se ne priznajo.

SKLEP ŠT. 43:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305074) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Teorija vzgoje v obsegu 4 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z izvajalcem učne enote v obsegu 1 ECTS.

Študijske obveznosti pri učni enoti Kvantitativno in kvalitativno raziskovanje v inkluziji in pri učni enoti Inkluzivna šola se ne priznajo.

c) Prošnja za predčasno opravljanje učne enote

Komisija je prejela pet prošenj za predčasno opravljanje prakse v okviru Praktičnega usposabljanja VI. Vse prošnje so bile v predhodno obravnavo posredovane Oddelku za razredni pouk.

Soglasno se sprejmejo:

SKLEP ŠT. 44:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri študentki (61288687) predčasno opravljanje strnjene pedagoške prakse v okviru predmeta Praktično usposabljanje VI.

SKLEP ŠT. 45:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri študentki (61284836) predčasno opravljanje strnjene pedagoške prakse v okviru predmeta Praktično usposabljanje VI.

SKLEP ŠT. 46:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri študentki (61288760) predčasno opravljanje strnjene pedagoške prakse v okviru predmeta Praktično usposabljanje VI.

SKLEP ŠT. 47:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF ne odobri študentki (61284937) predčasnega opravljanja strnjene pedagoške prakse v okviru predmeta Praktično usposabljanje VI.

SKLEP ŠT. 48:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF ne odobri študentki (61285820) predčasnega opravljanja strnjene pedagoške prakse v okviru predmeta Praktično usposabljanje VI.

d) Vloga za zamenjavo izbirnega predmeta, ki se ne izvaja v tekočem študijskem letu

Komisija je prejela vlogo študenta (1002304253) za zamenjavo izbirnega predmeta Joga v športu, ki se v študijskem letu 2019/20 ne izvaja. Služba za študijske zadeve UM PEF je preverila, da gre za izbirni predmet letnega semestra 2. letnika. V študijskem letu 2019/2020 se v letnem semestru 2. letnika izvaja izbirni predmet Športne aktivnosti v naravi. Predmet se še ne izvaja, vanj pa so vključeni vsi študenti letnika. Priključitev študenta ne vpliva na velikost skupine.

SKLEP ŠT. 49:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogi za zamenjavo izbirnega predmeta, ki se ne izvaja v tekočem študijskem letu študenta (1002304253), in sicer se mu dosedaj izbran predmet Joga v športu zamenja s predmetom Športne aktivnosti v naravi.

Komisija je prejela vlogo študentke (1002272386) za zamenjavo izbirnega predmeta Instrumentalna igra – Orffova glasbila, ki se v študijskem letu 2019/20 na rednem študiju ne izvaja. Služba za študijske zadeve UM PEF je preverila, da gre za izbirni predmet III. sklopa letnega semestra 2. letnika. V študijskem letu 2019/2020 se v letnem semestru 2. letnika izvaja izbirni predmet III. sklopa Likovne dejavnosti v muzeju in galeriji. Predmet se še ne izvaja, vanj pa so vključeni vsi študenti letnika. Priključitev študenta ne vpliva na velikost skupine.

SKLEP ŠT. 50:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogi za zamenjavo izbirnega predmeta, ki se ne izvaja v tekočem študijskem letu študentke (1002272386), in sicer se ji dosedaj izbran predmet Instrumentalna igra – Orffova glasbila zamenja s predmetom Likovne dejavnosti v muzeju in galeriji.

Komisija je prejela vlogo študentke (61299409) za zamenjavo izbirnega predmeta Raziskovanje likovnih del v avtentičnem postopku, ki se v študijskem letu 2019/20 ne izvaja. Služba za študijske zadeve UM PEF je preverila, da gre za izbirni predmet zimskega semestra 1. letnika 2. stopnje Razrednega pouka. V študijskem letu 2019/2020 se v zimskem semestru 1. letnika 2. stopnje Razrednega pouka izvaja izbirni predmet Preverjanje in ocenjevanje znanja pri slovenščini ter učiteljeva samoevalvacija. Predmet se že izvaja, vanj pa so vključeni vsi študenti letnika, študentka je priključena vajam. Priključitev študenta ne vpliva na velikost skupine.

SKLEP ŠT. 51:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogi za zamenjavo izbirnega predmeta, ki se ne izvaja v tekočem študijskem letu študentke (61299409), in sicer se ji dosedaj izbran predmet Raziskovanje likovnih del v avtentičnem postopku zamenja s predmetom Preverjanje in ocenjevanje znanja pri slovenščini ter učiteljeva samoevalvacija.

Komisija je prejela vlogo študentke (61299409) za zamenjavo izbirnega predmeta Izvenšolsko branje na razredni stopnji, ki se v študijskem letu 2019/20 ne izvaja. Služba za študijske zadeve UM PEF je preverila, da gre za izbirni predmet letnega semestra 1. letnika 2. stopnje Razrednega pouka. V študijskem letu 2019/2020 se v letnem semestru 1. letnika 2. stopnje Razrednega pouka izvaja izbirni predmet Delo z besedili. Predmet se se ne izvaja, vanj pa so vključeni vsi študenti letnika. Priključitev študenta ne vpliva na velikost skupine.

SKLEP ŠT. 52:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogi za zamenjavo izbirnega predmeta, ki se ne izvaja v tekočem študijskem letu študentke (61299409), in sicer se ji dosedaj izbran predmet Izvenšolsko branje na razredni stopnji zamenja s predmetom Delo z besedili.

Komisija je prejela vlogo študentke (61295414) za zamenjavo izbirnega predmeta 3. letnika študijskega programa Predšolska vzgoja. Priložila je soglasje študentke (61291364), ki se strinja z menjavo ena na ena.

SKLEP ŠT. 53:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogi za zamenjavo izbirnega predmeta študentkama (61295414) in (61291364), in sicer tako da se (61295414) dosedaj izbran predmet Poučevanje angleščine na predšolski stopnji zamenja s predmetom Družinska pismenost, študentki (61291364) pa dosedaj izbran predmet Družinska pismenost zamenja s predmetom Poučevanje angleščine na predšolski stopnji.

AD 5: Razno.

/

Seja je bila zaključena ob 13:15.

Maribor, 25. 11. 2019

Zapisala:


Jasmina Skundrič,

Služba za študijske zadeve UM PEF



Predsednica komisije:


izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše,
prodekanica UM PEF

